Interpelacja Nr 1
Rady Osiedla Sadul

w dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 11 grudnia 2012r.
w sprawie: terminu spotkania p. burmistrz z mieszkańcami osiedla Sadul, wsparcia organizacji spotkania wigilijnego oraz środków budżetowych przeznaczonych na rady osiedla w 2012 roku
Za pośrednictwem p. Dagmary Stec-Starosteckiej
Szanowna Pani Burmistrz,

 

W nawiązaniu do wcześniejszej rozmowy telefonicznej z panią Dagmarą Stec-Starostecką, w imieniu Rady Osiedla Sadul proszę o informację w sprawie terminów spotkania mieszkańców osiedla Sadul z Panią jako Burmistrzem dzielnicy Wawer m.st. Warszawy. Czy spotkanie byłoby możliwe w styczniu 2013?

 

Przy tej okazji zwracam się też z prośbą o pilne wsparcie inicjatywy członków rady osiedla Sadul w sprawie spotkania wigilijnego dla osób starszych i samotnych z os. Sadul. O ile mi wiadomo, nie było środków na takie spotkanie w zeszłym roku. Niestety, w tym roku nawet OPS - za pośrednictwem z-ca Dyrektora, p. Barbary Kaczorek - udzielił odpowiedzi odmownej w imieniu dyrektora OPS Wawer: "Z przykrością informuję, że w związku z brakiem środków w budżecie Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m. st. Warszawy nie może partycypować w poniesieniu kosztów na organizację przez Państwa spotkania wigilijnego".

 

Grupa osób na Sadulu wyraziła, jak zwykle, chęć włączenia się do przygotowań związanych ze spotkaniem wigilijnym. Wsparcie ze strony dzielnicy będzie jednak konieczne, aby takie spotkanie doszło do skutku. Rada os. Sadul wyraża nadzieję, że będzie to możliwe jeszcze w okresie przedświątecznym.

 

Jednocześnie proszę o informację w sprawie wykorzystania środków budżetowych przeznaczonych na rady osiedla w 2012 roku.

 

Z góry dziękuję za szybką odpowiedź. 

Pozdrawiam.

Bernard Wojciechowski

Przewodniczący Rady Osiedla Sadul
