PROTOKÓŁ NR 5

z posiedzenia Rady Osiedla Sadul

w dniu 5 marca 2013 r.

Zgodnie z § 10 ust. 1 Statutu Rady Osiedla Sadul i decyzją Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 10 grudnia 2012 roku w siedzibie Rady Osiedla przy ul. Lucerny 110 odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Sadul. 

Uczestniczyło w nim 7 członków Rady:

p. Rafał Czerwonka, p. Konrad Graf, p. Andrzej Komorowski, p. Edyta Kostrzewa, p. Piotr Rybarczyk, p. Maria Sychowicz, p. Bernard Wojciechowski. 

Posiedzenie przebiegało, zgodnie z § 12 ust. 3 Statutu Osiedla Sadul, według następującego porządku przedstawionego przez Przewodniczącego Rady 
|p. Bernarda Wojciechowskiego:
1. Otwarcie obrad.
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Sadul w dniu 4.02.2013. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie liczby Wiceprzewodniczących Zarządu Osiedla Sadul.
4. Podjęcie uchwały o powołaniu Zarządu Osiedla Sadul w Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
5. Omówienie dalszych działań w sprawie wykupu gruntów i budowy południowego przedłużenia ul. Mydlarskiej od skrzyżowania przy posesji Mirtowa 3A do skrzyżowania z ul. Maksymiliana Roli.

6. Podjęcie stanowiska Rady Osiedla Sadul w dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w sprawie Stanowiska Rady Dzielnicy Wawer na temat planowanych opłat za wywożenie odpadów.  
7. Rozpatrzenie sprawy odpowiedzi zastępcy burmistrza dzielnicy Wawer m.st. Warszawy na interpelację 224 Rady Osiedla Sadul z dnia 22.01.2013 w sprawie placu zabaw na osiedlu Sadul. 

8. Uzgodnienie treści pisma Rady Osiedla Sadul do ZTM w sprawie zmiany przebiegu trasy autobusu 119 na fragment ul. Mrówczej
9. Wnioski i zapytania członków Rady Osiedla Sadul.

10. Wnioski mieszkańców Osiedla Sadul.
11.  Zamknięcie obrad.
Na początku posiedzenia Rada jednogłośne przyjęła Protokół Nr 4 ze spotkania w dniu 4.02.2013 r.
Następnie Rada Osiedla Sadul podjęła w głosowaniu jawnym uchwałę dotyczącą liczby wiceprzewodniczących Zarządu Osiedla Sadul, ustalając, że w Zarządzie będzie 1 wiceprzewodniczący. Głosowało „za” 7 obecnych członków Rady. Potwierdza to Uchwała Rady Osiedla Sadul Nr 8/2013.

Zgodnie z pkt 4 porządku obrad Rada przystąpiła do wyboru Zarządu Osiedla Sadul. W głosowaniu jawnym wybrała członków Komisji Skrutacyjnej (stosownie do § 10 ust. 3, 4 Statutu Rady Osiedla Sadul). W skład Komisji Skrutacyjnej weszli: p. Edyta Kostrzewa jako przewodnicząca, p. Maria Sychowicz i p. Konrad Graf.

Zebrani zgłosili na funkcję Przewodniczącego Zarządu Osiedla Sadul p. Rafała Czerwonkę i p. Piotra Rybarczyka. W głosowaniu tajnym Przewodniczącym Zarządu został p. Piotr Rybarczyk, co potwierdza Uchwała Nr 9/2013 Rady Osiedla Sadul wraz z załącznikiem w postaci Protokołu Komisji Skrutacyjnej.

Kolejno w głosowaniu tajnym członkowie Rady Osiedla Sadul dokonali wyboru Wiceprzewodniczącego Zarządu, którym został p. Rafał Czerwonka, oraz Sekretarza Zarządu, p. Andrzeja Komorowskiego. Procedura ta została potwierdzona Uchwałą Rady Osiedla Sadul Nr 9/2013 wraz z załączonymi protokołami Komisji Skrutacyjnej.

Zgodnie z pkt 5 porządku Rada Osiedla Sadul omówiła dalsze postępowanie 
w sprawie wykupu gruntów i budowy południowego odcinka ul. Mydlarskiej od skrzyżowania przy posesji Mirtowa 3A do skrzyżowania z ul. Maksymiliana Roli. Ustalono, że Zarząd Osiedla Sadul będzie podejmował działania zmierzające do rozwiązania tego problemu.

Punkt 6 posiedzenia zrealizowano poprzez podjęcie Stanowiska Nr 2 Rady Osiedla Sadul w sprawie zaopiniowania Stanowiska Rady Dzielnicy Wawer na temat planowanych opłat za wywożenie odpadów od lipca 2013 r. Rada w ww. stanowisku zdecydowanie negatywnie wypowiedziała się na temat opłat planowanych przez władze Warszawy i braku konsultacji z mieszkańcami oraz pozytywnie zaopiniowała projekt Stanowiska Rady Dzielnicy Wawer. 
Następnie Rada rozpatrzyła odpowiedź z-cy burmistrza dzielnicy Wawer na interpelację Nr 224 Rady Osiedla Sadul z dn. 22.01.2013 r. w sprawie placu zabaw na osiedlu Sadul. Rada postanowiła interweniować w ww. sprawie w Komisji Inwestycyjnej Rady Dzielnicy Wawer.
W punkcie 8 porządku obrad Rada Osiedla Sadul powierzyła p. Konradowi Grafowi wystosowanie pisma do ZTM m.st. Warszawy w sprawie częściowej zmiany trasy linii autobusu nr 119 i skierowanie go na odcinek: ul. Lucerny, ul. Mrówcza, 
ul. Zwoleńska. O taką zmianę prosili mieszkańcy osiedla Sadul.
Na posiedzeniu obecna była jedna z mieszkanek osiedla Sadul, która zwróciła się 
do Rady Osiedla o interwencję w spawie oświetlenia odcinka ulicy Osadniczej od 
ul. Mieleckiej do ul. Gajowej. Od początku istnienia tej ulicy brakuje tam słupów trakcji elektrycznej, co sprzyja narastaniu zagrożenia dla przemieszczających się ludzi i pojazdów. Liczne interwencje mieszkańców w ubiegłych latach nie odniosły skutku.
W wolnych wnioskach Przewodniczący Rady p. Bernard Wojciechowski podjął sprawę sieci kanalizacyjnej MSM ZWAR, do której podłączona jest część osiedla Sadul. Przytoczył Radzie treść odpowiedzi MSM ZWAR na pismo w sprawie funkcjonowania tej sieci. Odpowiedź ta została zamieszczona na stronie internetowej Rady Osiedla Sadul.
Rada postanowiła także zareagować na skargę mieszkanki osiedla zamieszczoną na stronie internetowej, dotyczącą jakości wody pitnej doprowadzanej do niektórych części osiedla Sadul i wystosować w tej sprawie zapytanie do burmistrz Jolanty Koczorowskiej.
Po zrealizowaniu porządku obrad Przewodniczący Rady Osiedla Sadul zamknął posiedzenie.
