PROTOKÓŁ NR 6
z posiedzenia Rady Osiedla Sadul

w dniu 15 kwietnia 2013 r.

Zgodnie z § 10 ust. 1 Statutu Rady Osiedla Sadul i decyzją Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 10 grudnia 2012 roku w siedzibie Rady Osiedla przy ul. Lucerny 110 odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Sadul. 

Uczestniczyło w nim 6 członków Rady:

p. Rafał Czerwonka, p. Andrzej Komorowski, p. Edyta Kostrzewa, p. Piotr Rybarczyk, p. Agnieszka Rogalska-Jung, p. Bernard Wojciechowski. 

Posiedzenie przebiegało, zgodnie z § 12 ust. 3 Statutu Osiedla Sadul, według następującego porządku przedstawionego przez Przewodniczącego Rady 
p. Bernarda Wojciechowskiego:
1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Sadul w dniu 5.03.2013.

3. Przyjęcie Stanowiska nr 3 w sprawie Uchwały nr LI/1497/2013 Rady m.st. Warszawy z dnia 7.03.2013 w sprawie stawek opłat za odpady komunalne.

4. Podjęcie uchwały w sprawie przekazania Zarządowi Osiedla Sadul działań związanych z poprawą bezpieczeństwa na odcinku jezdni ul. Mrówczej.
5. Wnioski i zapytania członków Rady i Zarządu Osiedla Sadul.

6. Wnioski mieszkańców Osiedla Sadul.

7. Zamknięcie obrad

Na początku posiedzenia Rada Osiedla Sadul jednogłośnie przyjęła Protokół Nr 5 z posiedzenia w dniu 5 marca 2013 r.

Punkt 2 posiedzenia został zrealizowany poprzez jednogłośne przyjęcie Stanowiska Nr 3 Rady Osiedla Sadul w sprawie Uchwały nr LI/1497/2013 Rady m.st. Warszawy z dnia 7.03.2013 w sprawie stawek opłat za odpady komunalne
Następnie członkowie Rady, zgodnie z & 8 ust. 6 Statutu Rady Osiedla Sadul,  jednogłośnie podjęli uchwałę w sprawie przekazania Zarządowi Osiedla Sadul prowadzenia dalszych działań związanych z poprawą bezpieczeństwa mieszkańców ul. Mrówczej, którzy wcześniej zwracali się do Rady Osiedla o interwencję w tej sprawie. Zagadnienie to leży w kompetencji Zarządu Dzielnicy Wawer, dlatego też Rada Osiedla Sadul w Uchwale Nr 10/2013 zobowiązała Zarząd Osiedla Sadul do dalszych działań.
W pkt 4 i 5 posiedzenia członkowie Rady wysłuchali obecnego na posiedzeniu mieszkańca osiedla, który podjął sprawę przyszłych opłat za usuwanie odpadów komunalnych w domach jednorodzinnych i zwrócił się do Rady Osiedla o podjęcie działań interwencyjnych, jak również prawnych. Rada wyraziła w tej sprawie swoją opinię w Stanowisku Nr 3.
Członkowie Rady uzyskali także informację od Wiceprzewodniczącego Rady p. Piotra Rybarczyka co do rezultatów podjętych działań mających na celu ustalenie prawidłowych granic przebiegu osiedla Sadul w MSI. 
Omawiano także sprawy wyznaczenia nowego miejsca dla placu zabawa w osiedlu Sadul i sposoby zainteresowania władz dzielnicy tym problemem.
Następnie Przewodniczący Rady Osiedla Sadul zamknął obrady.

