PROTOKÓŁ NR 8

z posiedzenia Rady Osiedla Sadul

w dniu 3 czerwca 2013 r.

Zgodnie z § 10 ust. 1 Statutu Rady Osiedla Sadul i decyzją Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 10 grudnia 2012 roku w siedzibie Rady Osiedla przy ul. Lucerny 110 odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Sadul. 

Uczestniczyło w nim 7 członków Rady:

p. Rafał Czerwonka, p. Andrzej Komorowski, p. Edyta Kostrzewa, p. Piotr Rybarczyk, p. Maria Sychowicz, p. Konrad Graf, p. Bernard Wojciechowski. 

Posiedzenie przebiegało, zgodnie z § 12 ust. 3 Statutu Osiedla Sadul, według następującego porządku przedstawionego przez Przewodniczącego Rady p. Bernarda Wojciechowskiego:

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Sadul w dniu 6.05.2013.

3. Podjęcie uchwały w sprawie rekonstrukcji Zarządu Osiedla Sadul.

4. Podjęcie uchwały w sprawie placu zabaw w os. Sadul w związku z deklaracją Zarządu i Rady Dzielnicy Wawer oraz Zakładu Gospodarowania Nieruchomościami w Wawrze co do lokalizacji placu zabaw przy ul. Gajowej i zarezerwowania przez władze dzielnicy – we współdziałaniu z Biurem Gospodarki Nieruchomościami m.st. Warszawy – działki przy ul. Mirtowej/Mydlarskiej jako alternatywnej lokalizacji placu zabaw w os. Sadul.

5. Podjęcie uchwały w sprawie działań związanych z infrastrukturą kanalizacyjną w os. Sadul oraz uporządkowaniem i weryfikacją prawidłowości podłączeń poszczególnych podmiotów do funkcjonującej w os. Sadul oczyszczalni i infrastruktury kanalizacyjnej.

6. Podjęcie uchwały w sprawie stanu technicznego, bezpieczeństwa i potrzeb remontowych placówek oświaty w dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
7. Wybór drugiego Wiceprzewodniczącego Zarządu Osiedla Sadul.
8. Wnioski i zapytania członków Rady i Zarządu Osiedla Sadul.
9. Wnioski mieszkańców os. Sadul.

10. Zamknięcie obrad.
Na początku posiedzenia Rada jednogłośne przyjęła Protokół Nr 7 ze spotkania w dniu 6.05.2013 r.

Następnie Rada Osiedla Sadul podjęła w głosowaniu jawnym uchwałę dotyczącą liczby wiceprzewodniczących Zarządu Osiedla Sadul, ustalając, że w Zarządzie będzie 2 wiceprzewodniczących. Głosowało „za” 7 obecnych członków Rady. Potwierdza to Uchwała Rady Osiedla Sadul Nr 11/2013.

Zgodnie z pkt 4 porządku obrad Rada omówiła stan zaawansowania sprawy placu zabaw przy ul. Gajowej. Na skutek sprawnego działania członków Rady i Zarządu Osiedla Sadul oraz zaangażowania mieszkańców osiedla na spotkaniu Burmistrz dzielnicy Wawer z mieszkańcami uzyskano obietnicę wystąpienia przez władze dzielnicy w porozumieniu z Biurem Gospodarki Nieruchomościami do władz m.st. Warszawy z pismem o zarezerwowanie ew. alternatywnej lokalizacji placu zabaw w osiedlu Sadul na części działki przy ul. Mirtowej róg Mydlarskiej. Poinformowano także mieszkańców, że na polecenie Zarządu Dzielnicy Wawer Zakład Gospodarki Nieruchomościami wystąpił do sądu z wnioskiem o zasiedzenie działki przy ul. Gajowej. Rada Osiedla Sadul jednogłośnie zagłosowała za podjęciem uchwały w sprawie wywiązania się przez władze dzielnicy Wawer z podjętych obietnic. Potwierdza to Uchwała Nr 12/2013.
Dalszy ciąg obrad Rady dotyczył omówienia działań związanych z infrastrukturą kanalizacyjną w os. Sadul oraz uporządkowaniem i weryfikacją prawidłowości podłączeń poszczególnych podmiotów do funkcjonującej w os. Sadul oczyszczalni i kanalizacji. Pan Bernard Wojciechowski poinformował członków Rady o rezultatach spotkania informacyjnego w siedzibie MPWiK, które miało miejsce w dn. 23.05.2013. Podstawowym problemem jest niemożność uregulowania własności oczyszczalni i infrastruktury kanalizacyjnej w os. Sadul, co przeszkadza MPWiK w podłączeniu fragmentu osiedla wyposażonego w kanalizację do ogólnej sieci. Rada postanowiła więc podjąć uchwałę w sprawie przekazania przez Zarząd i Radę Dzielnicy Wawer wniosków do Biura Infrastruktury m.st. Warszawy o jak najszybsze podjęcie zadań związanych z infrastrukturą kanalizacyjną w os. Sadul. Uchwałę Nr 13/2013 przyjęto 7 głosami „za”.

Na posiedzeniu Rady os. Sadul pojawili się mieszkańcy osiedla Wawer, którzy nie będąc w stanie uzyskać żadnego kontaktu z członkami Rady Osiedla Wawer, poprosili Radę os. Sadul o ewentualną interwencję w sprawie ustawienia koszy na śmieci w osiedlu Wawer oraz otwierania placów zabaw dla dzieci w dni świąteczne i udostępnienia boiska przy kompleksie szkolnym przy ul. Wichrowej.
Następnie Rada Osiedla Sadul jednogłośnie przyjęła Uchwałę Nr 14/2013 w sprawie stanu technicznego, zagrożenia bezpieczeństwa i potrzeb remontowych placówek oświatowych w dzielnicy Wawer. Podczas spotkania członków Rady z mieszkańcami osiedla sprawa ta była chętnie podejmowana w dyskusji.

Na spotkanie Rady Osiedla Sadul stawili się także kandydaci do Zarządu Osiedla Sadul, p. Kalin Roszczenko i p. Marek Sowa, mieszkańcy osiedla Sadul. Rada zgodnie z podjętą na początku spotkania uchwałą dotyczącą rekonstrukcji Zarządu osiedla postanowiła wybrać drugiego Wiceprzewodniczącego Zarządu. W głosowaniu jawnym wybrano członków Komisji Skrutacyjnej (stosownie do § 10 ust. 3, 4 Statutu Rady Osiedla Sadul). W skład Komisji Skrutacyjnej weszli: p. Edyta Kostrzewa jako przewodnicząca, p. Maria Sychowicz i p. Konrad Graf.

Zebrani zgłosili na funkcję Wiceprzewodniczącego Zarządu Osiedla Sadul p. Marka Sowę i p. Kalina Roszczenkę. W głosowaniu tajnym drugim Wiceprzewodniczącym Zarządu został p. Kalin Roszczenko 7 głosami „za”, co potwierdza Uchwała Nr 15/2013 Rady Osiedla Sadul wraz z załącznikiem w postaci Protokołu Komisji Skrutacyjnej.

Następnie Przewodniczący Rady pan Bernard Wojciechowski poinformował członków Rady, że na prośbę p. Andrzeja Komorowskiego występuje z wnioskiem o odwołanie go z funkcji Sekretarza Zarządu Osiedla Sadul. Komisja Skrutacyjna w składzie wymienionym wyżej przeliczyła głosy oddane w głosowaniu tajnym. Pan Andrzej Komorowski został jednogłośnie (7 głosów „za”) odwołany z funkcji Sekretarza Zarządu Osiedla Sadul, co potwierdza Uchwała Nr 16/2013 wraz z załączonym Protokołem Kom. Skrutacyjnej.

W związku z koniecznością wyboru nowego Sekretarza Zarządu Osiedla Sadul na funkcję tę zgłoszono p. Konrada Grafa i p. Marka Sowę. Pan Konrad Graf w takiej sytuacji był zmuszony zrezygnować z członkostwa w Kom. Skrutacyjnej. Rada jednogłośnie wybrała więc na członka Kom. Skrutacyjnej p. Andrzeja Komorowskiego.
W głosowaniu tajnym na funkcję Sekretarza Zarządu Osiedla Sadul wybrano p. Marka Sowę (7 głosów „za”), co potwierdza Uchwała Nr 17/2013 oraz Protokół Kom. Skrutacyjnej.

Wybór nowych członków Zarządu Osiedla Sadul był ostatnim punktem spotkania Rady Osiedla Sadul.

