PROTOKÓŁ NR 9
z posiedzenia Rady Osiedla Sadul

w dniu 1 lipca 2013 r.

Zgodnie z § 10 ust. 1 Statutu Rady Osiedla Sadul i decyzją Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 10 grudnia 2012 roku w siedzibie Rady Osiedla przy ul. Lucerny 110 odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Sadul. 

Uczestniczyło w nim 6 członków Rady i 2 członków Zarządu Osiedla Sadul:

p. Rafał Czerwonka, p. Andrzej Komorowski, p. Edyta Kostrzewa, p. Piotr Rybarczyk, p. Maria Sychowicz, p. Bernard Wojciechowski oraz panowie Marek Sowa i Kalin Roszczenko. 

Posiedzenie przebiegało, zgodnie z § 12 ust. 3 Statutu Osiedla Sadul, według następującego porządku przedstawionego przez Przewodniczącego Rady p. Bernarda Wojciechowskiego:

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Sadul w dniu 3.06.2013.

3. Wniosek do MPWiK w sprawie wykazu miejsc na terenie osiedla Sadul w dzielnicy Wawer m.st. Warszawy, w których wodociągi nie są połączone
4. Podjęcie uchwały w sprawie systemu wodociągowego w osiedlu Sadul 
i niepołączonych odcinków tego wodociągu
5. Wniosek do Rady Dzielnicy Wawer w sprawie działań związanych z oczyszczalnią 
i infrastrukturą kanalizacyjną w os. Sadul
6. Podjęcie uchwały w sprawie budowy nawierzchni w ulicy Paczkowskiej (odcinek od 
ul. Pomiechowskiej do ul. Mrówczej)
7. Wniosek o wskazanie właściwego podmiotu oraz trybu w sprawie uzyskania środków biurowych związanych ze statutową działalnością RO Sadul (i innych rad osiedli) 
w dzielnicy Wawer m.st. Warszawy na podstawie załączników do statutów osiedli dzielnicy Wawer m.st. Warszawy (osiedle Sadul – Zał. Nr 11 do Uchwały 
Nr 110/XXII/2012 Rady Dzielnicy Wawer m. st. Warszawy z dn. 24 lipca 2012 r.)

8. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu obywatelskiego na potrzeby realizacji projektów inwestycyjnych w osiedlu Sadul w dzielnicy Wawer.

9. Wniosek Zarządu Osiedla Sadul o zasadność wprowadzenia strefy Tempo 30 
na terenie osiedla
10. Wnioski i zapytania członków Rady i Zarządu Osiedla Sadul.
11. Wnioski mieszkańców os. Sadul.

12. Zamknięcie obrad.
Na początku posiedzenia Rada jednogłośne przyjęła Protokół Nr 8 ze spotkania w dniu 3.06.2013 r.

W pkt 3 posiedzenia Rada i Zarząd postanowiły wystąpić do MPWiK z wnioskiem o wskazanie niepołączonych odcinków wodociągu w osiedlu Sadul, co jest przyczyną złej jakości wody pitnej 
w wielu posesjach w osiedlu, oraz o pilne podjęcie przez MPWiK działań w tej sprawie.
Nawiązując do poprzedniego punktu posiedzenia, Rada Osiedla Sadul jednogłośnie (6 głosów „za”) podjęła Uchwałę Nr 18/2013 w sprawie systemu wodociągowego w osiedlu Sadul i niepołączonych odcinków tego wodociągu.
Zgodnie z pkt 5 posiedzenia Rada i Zarząd Osiedla Sadul zdecydowały o wystąpieniu z wnioskiem do Rady i Zarządu Dzielnicy Wawer o podjęcie intensywnych starań związanych z uregulowaniem stosunków własnościowych i funkcjonowania oczyszczalni ścieków w os. Sadul oraz przyspieszenie prac związanych z całą infrastrukturą kanalizacyjną osiedla. 

Następnie Rada Osiedla Sadul również jednogłośnie (6 głosów „za”) podjęła Uchwałę Nr 19/2013 
w sprawie budowy nawierzchni w ulicy Paczkowskiej (odcinek od ul. Pomiechowskiej do ul. Mrówczej).

Na ww. odcinku nie ma utwardzonej nawierzchni, co wiąże się z ogromnymi utrudnieniami dla mieszkańców całego osiedla, m.in. dzieci idących do szkoły przy ul. Mrówczej.
Rada postanowiła również wystąpić do Gabinetu Prezydenta m.st. Warszawy z pismem o wskazanie właściwego podmiotu i trybu pozyskania środków biurowych na działania statutowe Rady.
W pkt 8 posiedzenia Rada Osiedla Sadul jednogłośnie (6 głosów „za”) podjęła Uchwałę Nr 20/2013 
w sprawie budżetu obywatelskiego na realizację projektów inwestycyjnych w osiedlu Sadul. Rada 
i mieszkańcy osiedla są zdania, że możliwość dysponowania takim budżetem pozwoliłaby na realizację pilnych potrzeb związanych z poprawą infrastruktury w osiedlu.

Punkt 9 spotkania był poświęcony zasadności wprowadzenia strefy Tempo 30 na terenie osiedla Sadul. Z wnioskiem takim wystąpił p. Kalin Roszczenko, Wiceprzewodniczący Zarządu osiedla. 

W punkcie tym omówiono także bezpieczeństwo drogowe w osiedlu, system znaków drogowych, zapewnienie prawidłowej widoczności poprzez usunięcie zarośli w obrębie skrzyżowań i ciągów utwardzonej nawierzchni, prawidłowe oznakowanie przejść dla pieszych.
Po omówieniu wszystkich punktów spotkania Przewodniczący Rady p. Bernard Wojciechowski zakończył posiedzenie.




