PROTOKÓŁ NR 13
z posiedzenia Rady Osiedla Sadul

w dniu 2 grudnia 2013 r.

Zgodnie z § 10 ust. 1 Statutu Rady Osiedla Sadul i decyzją Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 10 grudnia 2012 roku w siedzibie Rady Osiedla przy ul. Lucerny 110 odbyło się posiedzenie Rady Osiedla Sadul. 

Uczestniczyło w nim 5 członków Rady:

p. Rafał Czerwonka, p. Andrzej Komorowski, p. Edyta Kostrzewa, p. Piotr Rybarczyk, p. Bernard Wojciechowski. 

Posiedzenie przebiegało, zgodnie z § 12 ust. 3 Statutu Osiedla Sadul, według następującego porządku przedstawionego przez Przewodniczącego Rady p. Bernarda Wojciechowskiego:

1. Otwarcie obrad.

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Rady Osiedla Sadul w dniu 4.11.2013.

3. Podjęcie uchwały w sprawie notorycznie przekraczanych wskaźników jakościowych wody pitnej w osiedlu Sadul. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia interpelacji na temat wykazu placów zabaw w dzielnicy Wawer wraz z datą ich budowy i ewentualnych modernizacji.

5. Podjęcie uchwały w sprawie zgłoszenia interpelacji na temat trybu przeprowadzenia inwestycji polegających na budowie sieci wodociągowej i gazociągowej na prywatnym gruncie w ciągu ulicy Mydlarskiej.

6. Podjęcie uchwały w sprawie złożenia zawiadomienia do prokuratury o możliwości popełnienia przestępstwa przez MSM ZWAR w sprawie nieuprawnionego pobierania opłat za przyłączenie do sieci kanalizacyjnej w osiedlu Sadul.

7. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania pana Kalina Roszczenki z funkcji Wiceprzewodniczącego 

8. Informacja o budżecie partycypacyjnym
9. Informacja o reorganizacji klubów kultury w dzielnicy Wawer.

10. Sprawy różne

11. Wnioski mieszkańców os. Sadul

12. Zamknięcie obrad

Na początku posiedzenia Rada jednogłośne przyjęła Protokół Nr 12 ze spotkania w dniu 4.11.2013 r.

Zgodnie z pkt 3 Rada jednogłośnie (5 głosów „za”) podjęła Uchwałę Nr 33/2013 o zgłoszeniu interpelacji w sprawie notorycznie przekraczanych wskaźników jakościowych wody pitnej w osiedlu Sadul. Na ten temat wystosowano Interpelację Nr 7 z zapytaniem o koncepcję i plan wraz z harmonogramem czasowym doprowadzenia wody pitnej w osiedlu Sadul, dostarczanej miejskimi wodociągami do obowiązujących norm jakościowych.
Następnie Rada jednogłośnie (5 głosów „za”) wypowiedziała się na temat podjęcia uchwały w sprawie otrzymania wykazu placów zabaw w dzielnicy Wawer wraz z datą ich budowy. W Uchwale Nr 34/2013 Rada postanowiła wystosować w ww. sprawie Interpelację Nr 8. Sprawa istnienia placu zabaw dla dzieci w osiedlu Sadul od roku jest jedną z najistotniejszych dla mieszkańców i Rady Osiedla.

W pkt 5 posiedzenia Rada Osiedla Sadul zajęła się sprawą wystosowania interpelacji do Zarządu Dzielnicy Wawer na temat trybu przeprowadzenia inwestycji polegających na budowie sieci wodociągowej i gazociągowej na prywatnym gruncie w ciągu ulicy Mydlarskiej. Jednogłośnie podjęto Uchwałę nr 35/2013 oraz Interpelację Nr 9.

Kolejny punkt posiedzenia dotyczył podjęcia uchwały w sprawie wystosowania zawiadomienia podejrzenia popełnienie przestępstwa przez MSM ZWAR w sprawie nieuprawnionego pobierania gratyfikacji finansowych w zamian za przyłączanie odbiorców do sieci kanalizacyjnej zgodnie z załączonym tekstem zawiadomienia. Ww. punktu dotyczy jednogłośnie przyjęta Uchwała Nr 36/2013.
Następnie, zgodnie z pismem o rezygnacji, wystosowanym do Przewodniczącego Rady Osiedla Sadul przez Wiceprzewodniczącego Zarządu Osiedla p. Kalina Roszczenkę, Rada Osiedla jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 37/2013 o odwołaniu go z funkcji Wiceprzewodniczącego Zarządu. 
Następny punkt posiedzenia dotyczył informacji na temat budżetu partycypacyjnego na rok 2015 w dzielnicy Wawer, które zostały przedstawione przez p. Edytę Kostrzewę, członka Zespołu ds. budżetu partycypacyjnego w dzielnicy Wawer.
Przewodniczący Rady Osiedla poinformował także o uchwale Rady Dzielnicy Wawer dotyczącej reorganizacji klubów kultury w dzielnicy i połączeniu ich w centralny ośrodek pod nazwą Wawerskie Centrum Kultury (Uchwała 172/XL/2013 Rady Dzielnicy Wawer).
Po rozpatrzeniu ww. punktów Przewodniczący Rady Osiedla zakończył obrady.

