Stanowisko Klubów Kultury w sprawie powołania

Wawerskiego Centrum Kultury

Od kilku lat gorącym tematem Władz Dzielnicy Wawer jest kwestia powołania Wawerskiego Centrum Kultury. Idea wspaniała, należą się gromkie brawa. Tylko oklaski nie mogą rozbrzmieć bo Centrum w budynku po hali produkcyjnej przerobionej na szkołę - to wstyd dla Dzielnicy. Wawer stać na więcej!!! Dzielnica Wawer oczekuje  na nowoczesne, na miarę 
 XXII wieku Centrum Kultury (budynek co najmniej do 2017 roku z utrudnionym dojazdem, bo tyle potrwa budowa przejścia podziemnego, bez parkingów, z salą gimnastyczną, która ma pełnić rolę reprezentacyjnej dla Dzielnicy sali widowiskowej, nie będzie też szczytem marzeń dla mieszkańców, przyszłych użytkowników).
Najgłośniejszym argumentem za powołaniem iluzorycznego Centrum są oszczędności, a czy ktoś pochylił się nad ich wyliczeniem, bo gdyby tak się stało to nikt nie podnosiłby tego jako główny argument. Wystarczy sprawdzić jakimi środkami dysponują Centra Kultury w innych Dzielnicach a odpowiedź nasuwa się sama. 

Kluby Kultury działające w Wawrze (przy coraz bardziej okrojonych środkach finansowych)  to prężnie działające instytucje kultury, które naszą Dzielnicę promują nie tylko w Warszawie, ale na terenie całej Polski realizując działania programowe i projektowe, za realizację których są nagradzane przez władze Miasta. Społeczność lokalna Wawra docenia  również edukację kulturalną prowadzoną  przez Kluby (sekcje, warsztaty).  Dzielnica jest duża i jest potrzeba stworzenia kolejnego Klubu, niech taką rolę pełni  Wawerska  Strefa Kultury. W dobie kryzysu finansowego  nie ma potrzeby powoływania Wawerskiego Centrum Kultury bez Centrum. Nie należy niszczyć tego co dobrze funkcjonuje i przynosi wymierne efekty.  Takie działania nieuchronnie prowadzą do likwidacji istniejących placówek. Rozpoczynanie reformy kultury w Dzielnicy od burzenia z trudem wypracowanego dorobku Klubów nie może się  spotkać z naszą akceptacją. Zaplanowane połączenie Klubów Kultury z równoległym tworzeniem Wawerskiego Centrum Kultury może wprowadzić tak olbrzymi chaos, że przez wiele kolejnych lat trudno będzie powrócić do wypracowanego porządku, a o rozwoju działań z pewnością można będzie zapomnieć. Przykładem niekorzystnych zmian jest już obecny kształt Wydziału Promocji, Kultury i Sportu …     
Zmiany dla zmian w myśl zasady nie ważne, czy będzie lepiej-
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