Protokół

z XVIII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 05 czerwca 2008r. 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.

Ad.1 Otwarcie obrad.
Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda otworzył XVIII Sesję Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 05 czerwca 2008r.

Radni nie zgłosili uwag do proponowanego porządku obrad.

Porządek obrad XVIII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 05 czerwca 2008r.:

1. Otwarcie obrad,

2. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.

3. Podjęcie uchwały w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r.

4. Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy

5. Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na realizację wniosku systemowego ,,Małe kroki do sukcesu” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.

6. Stanowisko w sprawie: poparcia działań Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego BOSS Sp. z o.o. dotyczące rozbudowy kompleksu hotelowego o basen.

7. Interpelacje radnych.

8. Wolne wnioski.

9. Zamknięcie obrad.

Ad.2   Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
Radni nie zgłosili uwag do protokołu z XVII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
Radni stosunkiem głosów:

Za   17

P   0

W   0

przyjęli protokół z XVII Sesji Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.

Ad.3 Podjęcie uchwały w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r.

Główny Księgowy Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Elżbieta Grzywacz zreferowała projekt uchwały w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r.
Poinformowała również, że należy dokonać poprawki w § 1 projektu uchwały, mianowicie  zamiast słów ,,Przedstawia się Radzie miasta stołecznego Warszawy wnioski o dokonanie zmian w planie dochodów…” należy wpisać następujące słowa,, Przedstawia się Radzie miasta stołecznego Warszawy pozytywnie zaopiniowane wnioski o dokonanie zmian w planie dochodów…”. Pozostała część uchwały pozostaje bez zmian.

Zastępca Burmistrz Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski przedstawił informację na temat wydatków inwestycyjnych przewidzianych w projekcie załącznika dzielnicowego Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r. 

p.o. Naczelnika Wydziału Infrastruktury Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej  Kobus przedstawił Radzie Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy informacje na temat zgłoszonych przez Zarząd Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy autopoprawek dotyczących wniosku w sprawie wydatków majątkowych do  projektu uchwały w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r.:

1. budowa ul. Mozaikowej – zostaje zdjęta mniejsza kwota na budowę tejże ulicy. Kwota na budowę tej ulicy wynosi 1 220 tys. zł.

2. budowa ul. Heliotropów – zostaje zdjęta większa kwota na budowę tej ulicy, a mianowicie 94 tys. zł.

3. poprawka błędów polegających m.in. na tym, że przy pozycji budowa dźwigu dla niepełnosprawnych nie pojawił się plan, a mianowicie kwota 50 tys. zł, następnie we wniosku w sprawie zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym wystąpiły również poprawki dotyczące rat realizacji,  również przy pozycji budowa parkingu przy siedzibie Urzędu Dzielnicy Wawer nie został uwzględniony całkowity koszt, czyli wydatki niewygasające.

Przewodniczący Komisji Budżetowej Piotr Gąsiorowski przedstawił pozytywne stanowisko w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r., które zostało podjęte wspólnie przez Komisję Budżetową i Komisję Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji.

W/w stanowisko stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

W trakcie dyskusji głos zabrali następujący radni:

- radna Barbara Fajkowska poruszyła sprawę nie uwzględnienia wniosku zawartego w stanowisku Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji, a dotyczącego przeznaczenia środków z rezerwy miasta na projekt ulicy Samorządowej. Zapytała również o to, co będzie się działo z ul. Bartoszycką, a także o informację na temat projektu remontów wykonywanych przez Zakład Gospodarowania Nieruchomościami Dzielnicy Wawer?.

Zastępca Burmistrz Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski poinformował, że ulica Bartoszycka jest budowana w całości. Odnośnie wniosku Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji dotyczącego przeznaczenia środków na projekt techniczny ul. Samorządowej stwierdził, że Zarząd Dzielnicy nie uwzględnił tego wniosku, ponieważ będzie tam budowany wodociąg.

Dyrektor Zakładu Gospodarowania Nieruchomościami Dzielnicy Wawer Mirosław Urbanowski poinformował, że plan remontów jest przygotowywany przez inspektorów działu technicznego w oparciu o wcześniej wykonane inwentaryzacje budynków oraz o przeglądy roczne i pięcioletnie. Są to obligatoryjne przeglądy, które każdy budynek musi przejść. Po propozycjach zgłoszonych poprzez dział techniczny odbywa się narada w ZGN.

Po sporządzeniu planów remontów są sporządzane plany gospodarcze, które są składane do końca pierwszego kwartału do Zarządu Dzielnicy, gdzie następuje ich zatwierdzenie. 

Budynek o który pyta radna Barbara Fajkowska został niedawno skomunalizowany. 

Nie można było zatem przed komunalizacją ponosić innych kosztów, niż tylko koszty uzasadnione. 

- Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Włodzimierz Zalewski stwierdził, że niepokój wywołuje spadek inwestycji drogowych. Zwrócił uwagę na to, że bardzo duża kwota zostaje zdjęta  m.in. z budowy ul. Mozaikowej, ponieważ wykup gruntów nie przebiega w sprawny sposób. Ciąg ul. Mrówcza-Mozaikowa jest ważny dla Dzielnicy Wawer, podobnie jak nie jest realizowane ważne zadanie- budowa ul. Panny Wodnej. Pozytywne jest to, że  realizowana jest budowa ul. Skalicowej, jednak bez budowy ul. Panny Wodnej będzie to ograniczone. 

- poruszył również sprawę małej kwoty, jak jest przeznaczona na budowę centrum rekreacyjnego w Miedzeszynie (kwota 37 tys. zł). 

 Zastępca Burmistrz Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski udzielił informacji na temat procesu wykupu gruntów pod budowę dróg stwierdzając przy tym, że wszystkie inwestycje przebiegają prawidłowo i bez zbędnego opóźnienia.

  Przerwa

Przewodnicząca Rady Osiedla Aleksandrów Bogumiła Borkowska poruszyła sprawę konieczności budowy ul. Samorządowej w Osiedlu Aleksandrów stwierdzając, że 

ul. Samorządowa ma pozwolenie na budowę od zeszłego roku.

Zastępca Burmistrz Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski poinformował, że nie ma pozwolenia na budowę ul. Samorządowej.
- radny Leszek Jastrzębski stwierdził, że ul. Samorządowa nie ma pozwolenia na budowę ale ma wszystkie niezbędne dokumenty, aby stworzyć projekt techniczny tej ulicy.
Połączone Komisje Budżetowa i Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji wystąpiły z wnioskiem, aby wystąpić do m.st. Warszawy o środki na projekt techniczny 
ul. Samorządowej i to zadanie miało być wprowadzone do omawianej na dzisiejszej Sesji zmiany budżetowej. Zarząd Dzielnicy jednak nie uwzględnił tego wniosku. Zwrócił się do Zarządu Dzielnicy, aby  własną autopoprawką wniósł o to aby wystąpić do m.st. Warszawy o dodatkowe środki na projekt techniczny ul. Samorządowej.  
Przerwa

Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda odczytał autopoprawkę zgłoszoną przez Zarząd Dzielnicy do budżetu Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy na rok 2008: ,,Na wniosek radnych Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy wyrażony w stanowisku połączonych Komisji tj. Komisji Budżetowej i Komisji Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji z dnia 3 czerwca 2008r., Zarząd Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy wprowadza do budżetu na 2008r. autopoprawkę polegającą na wprowadzeniu do ,,wniosku w sprawie zmian w planie wydatków majątkowych” zadanie o nazwie ,,Budowa ulicy Samorządowej – PT” na kwotę 35.000 zł. Jako źródło finansowania Zarząd proponuje środki z rezerwy inwestycyjnej Miasta Stołecznego.

Następnie Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r. wraz ze wszystkimi zgłoszonymi autopoprawkami.

Radni stosunkiem głosów:

Za   18

P   0

W   3

podjęli

Uchwałę Nr 67/XVIII/2008

Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 05 czerwca 2008r.

w sprawie: wniosku o zmiany w załączniku dzielnicowym Dzielnicy Wawer do budżetu m.st. Warszawy na 2008r.
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Ad.4 Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy.

Dyrektor Zakładu Gospodarowania Nieruchomościami Dzielnicy Wawer Mirosław Urbanowski zreferował projekt uchwały w sprawie: wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy.
W dyskusji głos zabrali następując radni:

- radna Barbara Fajkowska poruszyła sprawę zasad przyznawania lokali komunalnych

- radna Grażyna Sierakowska stwierdziła, że Komisja Mieszkaniowa pozytywnie zaopiniowała Wieloletni Program Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy. Stanowisko Komisji Mieszkaniowej stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

- Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Włodzimierz Zalewski stwierdził, że stworzenie planu, który jest jednolity dla wszystkich dzielnic Warszawy jest krzywdzące dla Dzielnicy Wawer, ponieważ w Dzielnicy Wawer zasoby komunalne są w bardzo złym stanie. Należałoby zatem taki plan bardziej uszczegółowić i odnieść się do specyfiki dzielnic, po to aby nie krzywdzić mieszkańców bardzo wysokim czynszem, który w Dzielnicy Wawer na pewno nie powinien być wysoki. Należy również zwrócić uwagę na to, że ta polityka wprowadza element, iż z wybudowanych zasobów mieszkaniowych 

w Dzielnicy Wawer 30% będzie w dyspozycji m.st. Warszawy, co również nie jest korzystne dla Dzielnicy Wawer.

Dyrektor Zakładu Gospodarowania Nieruchomościami Dzielnicy Wawer Mirosław Urbanowski stwierdził, że ujednolicenie na które wskazuje omawiany program, polega na tym, aby takie same założenia panowały we wszystkich dzielnicach tzn. aby wielkości stawek odpowiadały stanowi technicznemu budynku, odległości od autobusu, zagęszczeniu  oraz jaka kwota wypada na jednego mieszkańca danego lokalu. 

- radna Hanna Chodecka zaznaczyła, że należy zadbać o to, aby mieszkania służyły przede wszystkim mieszkańcom Dzielnicy Wawer

- radny Janusz Barciński poruszył problem oddania do dyspozycji m.st. Warszawy 30 % zasobów mieszkaniowych Dzielnicy Wawer. 

Dyrektor Zakładu Gospodarowania Nieruchomościami Dzielnicy Wawer Mirosław Urbanowski stwierdził, że to 30% to warunek, jaki narzuca m.st. Warszawy, ale z drugiej strony dzielnica zyskuje 70 %. Należy zastanowić się nad ewentualnym doprecyzowaniem tego, w jaki sposób dzielnica może to 30% dostawać od m.st. Warszawy.

Zastępca Burmistrz Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Marek Kociński wyraził pozytywną opinię w sprawie omawianego projekcie Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy.

Dyskusja
Radni stosunkiem głosów:

Za   14

P   0

W   8

podjęli

Uchwałę Nr 68/XVIII/2008

Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 05 czerwca 2008r.

w sprawie: wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniego Programu Gospodarowania Zasobem Mieszkaniowym m.st. Warszawy.

Uchwała stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Ad. 5 Podjęcie uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na realizację wniosku systemowego ,,Małe kroki do sukcesu” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.

Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer Renata Staruch zreferowała projekt uchwały w sprawie: wyrażenia zgody na realizację wniosku systemowego ,,Małe kroki do sukcesu” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
P. Agnieszka Bednarczyk koordynator projektów europejskich w Ośrodku Pomocy Społecznej Dzielnica Wawer dokonała prezentacji wniosku systemowego ,,Małe kroki do sukcesu” realizowanego przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.
Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Prorodzinnej Hanna Chodecka przedstawiła pozytywne stanowisko Komisji Zdrowia, Polityki Społecznej i Prorodzinnej w omawianej sprawie.

W/w stanowisko stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Radny Jerzy Debert poruszył sprawę braku pracowników zajmujących się pomocą społeczną oraz trudnościami lokalowymi z jakimi boryka się Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer.

Wyjaśnień udzieliła Dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer Renata Staruch.

Radni stosunkiem głosów:

Za   22

P   0

W   0

podjęli

Uchwałę Nr 69/XVIII/2008

Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 05 czerwca 2008r.

w sprawie: wyrażenia zgody na realizację wniosku systemowego ,,Małe kroki do sukcesu” przez Ośrodek Pomocy Społecznej Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy.

Uchwała stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Ad.6 Stanowisko w sprawie: poparcia działań Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego BOSS Sp. z o.o. dotyczące rozbudowy kompleksu hotelowego o basen.

Przewodniczący Podkomisji Przygotowań do Euro 2012 Marek Nerc przedstawił stanowisko Komisji Promocji Kultury Fizycznej i Sportu.

Stanowisko stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Zastępca Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Marek Kociński poinformował, że Centrum Konferencyjno-Szkoleniowe ,,BOSS” występuje w chwili obecnej o kupno w formie przetargu części terenu, który obecnie jest w użytkowaniu przez Młodzieżowy Ośrodek Wychowawczy nr 3 przy ulicy Patriotów 90.

Przedstawiciel Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego ,,BOSS” Sp.z o.o.  poinformował, że Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego ,,BOSS” Sp.z o.o. chce kupić w formie przetargu część przyległej działki, na której ma zostać rozbudowane w/w centrum o część rekreacyjną, basen, siłownię lub fitness. 

Pismo Hotelu ,,BOSS” w tej sprawie stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

W dyskusji głos zabrali następujący radni:

- radny Mirosław Marczewski stwierdził, że należy się zastanowić, czy ta działka nie będzie przydatna dla celów komunalnych

- radny Andrzej Krasnowolski poparł wypowiedź radnego Mirosława Marczewskiego     

Zastępca Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski stwierdził, że Zarząd Dzielnicy nie miał planów, co do zagospodarowania tej działki.

- Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Włodzimierz Zalewski poruszył sprawę zasadności podjęcie omawianego stanowiska. Należy zastanowić się również nad tym, czy Dzielnica Wawer jest zdolna spełnić odpowiednie warunki na Euro 2012, które wymagane są przez UEFA, a zarazem co z tych wymogów  zapewni Dzielnicy Wawer Hotel BOSS.  Należy się zastanowić również nad tym, czy teren ten nie będzie potrzebny dzielnicy pod budowę domów komunalnych i TBS-ów.
- radny Janusz Barciński stwierdził, że basen jest bardzo potrzebny w Dzielnicy Wawer i inicjatywa wybudowania basenu o odpowiednich standardach jest bardzo ważna.

- Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Włodzimierz Zalewski stwierdził, że nie jest przeciwny budowie basenów w Dzielnicy Wawer, ale należy analizować potrzeby wszystkich mieszkańców Dzielnicy Wawer.

- radna Hanna Chodecka stwierdziła, że mieszkańcy Miedzeszyna są kategorycznie przeciwni budowaniu domów komunalnych, popierają natomiast inicjatywę wybudowania na omawianym terenie basenu.

-  Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda zauważył, że basen będzie wybudowany ze środków prywatnych.

- radny Damian Matusiewicz stwierdził, że jest większa potrzeba  wybudowania na tym terenie domów komunalnych

- radny Jerzy Debert poparł wypowiedź radnego Damiana Matusiewicza

Zastępca Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Marek Kociński stwierdził, że jest to szansa dla Dzielnicy Wawer, aby powstało tam centrum sportowe. Zarząd Dzielnicy Wawer zrobi wszystko, aby wszystkie warunki związane z organizacją Euro 2012 zostały spełnione. Poinformował równie, że w Osiedlu Miedzeszynie nie będą budowane żadne domy komunalne.
Radni stosunkiem głosów:

Za   11   

P   5

W   4

podjęli

Stanowisko Nr 6

Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy

z dnia 05 czerwca 2008r.

w sprawie: poparcia działań Centrum Konferencyjno-Szkoleniowego BOSS Sp. z o.o. dotyczących rozbudowy kompleksu hotelowego o basen.

Stanowisko stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Ad.7 Interpelacje radnych.

Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda stwierdził, że nie otrzymał na piśmie żadnej interpelacji. W związku z tym zamknął ten punkt.

Ad.8 Wolne wnioski.

Radny Damian Matusiewicz zaproponował, aby stworzyć taką możliwość, by pisma mogły być przez radnych składane do Wydziału Obsługi Rady drogą e-mailową, a następnie z tego Wydziału trafiały do poszczególnych jednostek organizacyjnych.

Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda stwierdził, że nie jest to możliwe, ponieważ każde pismo musi być podpisane przez składającego to pismo. 

Wiceprzewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Włodzimierz Zalewski poparł wniosek radnego Damiana Matusiewicza.
Radny Edward Kalwarczyk stwierdził, że już wielokrotnie poruszany był problem utworzenia przejścia dla pieszych do przystanku autobusowego na wysokości ul. Piechurów w Osiedlu Sadul, który od lat był zgłaszany przez mieszkańców. Sprawa ta jednak do tej pory nie została załatwiona. Zwrócił się do Zarządu Dzielnicy o pilne załatwienie omawianej sprawy.  

Zastępca Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski poinformował, że na omawianym terenie nie ma miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

Na tym terenie występują działki prywatne, nie ma podpisanej dzierżawy, natomiast działką gminną jest działka, na której jest wybudowany komisariat policji i jest to działka użyczona.

Zarząd Dzielnicy wystąpił o udostępnienie przejścia przez teren komisariatu policji. Policja jest skłonna, aby udostępnić tam przejście dla mieszkańców. Były prowadzone również rozmowy z właścicielami działki, która w chwili obecnej jest zabudowywana, jednak nie wyrazili oni zgody na udostępnienie 2m na omawiane przejście.  
Poinformował również, że dom pogrzebowy w części znajduje się na rurze wodociągowej.
Radny Tadeusz Skotnicki poruszył sprawę boisk sportowych, które wymagają remontów.
Przewodniczący Rady Osiedla Sadul Bogdan Góra stwierdził, że problem przejścia dla pieszych do przystanku autobusowego na wysokości ul. Piechurów w Osiedlu Sadul trwa już od kilku lat. Wielokrotnie były wysyłane do Zarządu Dzielnicy Wawer pisma w omawianej sprawie, jednak sprawa pozostawała bez żadnego odzewu. Podkreślił, że przejście to jest niezbędne dla mieszkańców Osiedla Sadul, ponieważ bez tego przejścia mieszkańcy będą pozbawienia możliwości dojścia do przystanków autobusowych zlokalizowanych na 

ul. Patriotów. Wniósł do Zarządu Dzielnicy o zorganizowanie spotkania w przyszłym tygodniu z mieszkańcami oraz zaprezentowanie sposobu rozwiązania tego problemu.
Przedstawicielka mieszkańców stwierdziła, że sprawa ciągnie się już 10 lat, bez żadnych szans jednak na pozytywne załatwienie. Stwierdziła, że zapewnienie przejście dla pieszych do przystanku autobusowego jest niezbędne dla mieszkańców Osiedla Sadul. Wyraziła swoje ubolewanie, że sprawa ciągnie się już tak długo bez  pozytywnego załatwienia. Zwróciła się z postulatem o to, by przejście dla pieszych do przystanków autobusowych zostało wreszcie wytyczone.
Radny Leszek Jastrzębski poinformował, że sprawa w ciągu 14 dni zostanie dogłębnie przeanalizowania na posiedzeniu Komisji Rozwoju Gospodarki Komunalnej i Inwestycji, tak aby znaleźć rozwiązanie, które będzie dobre dla mieszkańców.

Pracownik Delegatury Biura Gospodarki Nieruchomościami Beata Lewandowska poinformowała, że sprawę można rozwiązać na dwa sposoby. Pierwsze rozwiązanie to utworzenie przejścia przez działkę, która stanowi własność m.st. Warszawy, czyli przez teren przy komisariacie policji. Naczelnik komisariatu policji  wyraził zgodę na tego typu rozwiązanie i sprawa została przekazana do Komendy Stołecznej Policji, na chwilę obecną nie ma jeszcze odpowiedzi w sprawie. Drugim rozwiązaniem jest znalezienie działki prywatnej przez którą takie przejście mogłoby biec. Ponieważ teren nie jest objęty obowiązującym planem zagospodarowania przestrzennego musiałaby zostać wydana decyzja ostateczna o lokalizacji  celu publicznego przez architekturę, zabezpieczone  przez Wydział Infrastruktury środki w budżecie dzielnicy na budowę tego przejścia i wówczas można mówić o dalszym procesie, czyli podziale geodezyjnym i ewentualnym wykupie, a jeśli nie, to o wywłaszczenie. Jest to jednak proces na kilka miesięcy. 

Radny Andrzej Krasnowolski stwierdził, że należy sprawdzić, czy ul. Piechurów w starych planach zagospodarowania przestrzennego kończyła się na ul. Mrówczej, czy na 

ul. Patriotów. Jeśli ul. Piechurów kończyła się na ul. Patriotów,  na tej podstawie można skutecznie uwłaszczać na cel publiczny.

Radny Marek Nerc stwierdził, że sprawa może napotkać na poważne problemy, ponieważ wywłaszczenie to zabranie cudzej własności.    
P. Maria Sychowicz stwierdziła, że jako była Przewodnicząca Rady Osiedla Sadul pisała wielokrotnie pisma w tej sprawie.  Poinformowała Radę Dzielnicy o możliwych rozwiązaniach tej sprawy m.in. o możliwości wykupu działki wraz ze znajdującym się na niej budynkiem od właścicieli, którzy wyrażają chęć jej sprzedaż.
Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda zobowiązał się, że będzie wspierał mieszkańców w załatwieniu omawianej sprawy.   
Zastępca Burmistrza Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Zdzisław Gójski stwierdził, że 

o prowadzonych negocjacjach będzie informowany Przewodniczący Rady Osiedla Sadul. Dobrze byłoby również, by w tych negocjacjach uczestniczyli przedstawiciele Rady Osiedla Sadul lub mieszkańców.

Ad. 9 Zamknięcie obrad. 
Przewodniczący Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy Andrzej Wojda zamknął XVIII Sesję Rady Dzielnicy Wawer m.st. Warszawy w dniu 05 czerwca 2008r.
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